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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  7/2022 

Τετάρτη  16 Φεβρουαρίου 2022,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

072 ΕΗΔ1 Έγκριση Υποβολής Πρότασης του Δήμου Καλαμάτας για ένταξη 
στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού 
Ισοζυγίου» 2021 του Πράσινου Ταμείου στον Άξονα 
Προτεραιότητας 2 για την εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου για 
την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων – 
Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ η κα ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) εγκρίνεται η υποβολή 
πρότασης συνολικού ύψους 59.520,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της 
Διεύθυνσης Πολεοδομίας. 

073 ΕΗΔ2 Νομική υποστήριξη πρώην αιρετού. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του κ. Αδαμόπουλου 
Ιωάννη, πρώην Αντιδημάρχου Καλαμάτας, για αδίκημα που του 
αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

074 1.  Ρύθμιση εξόφλησης τροφείων στους Δημοτικούς Παιδικούς και 
Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Καλαμάτας έτους 2021. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ρύθμιση για εξόφληση των τροφείων σε 18 
μηνιαίες δόσεις με ανώτερο ποσό δόσης τα 50,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

075 2.  Επί του 2ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Καθαρισμός 
αυτοφυούς βλάστησης (2022)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και  

 απορρίπτεται η προσφορά του «ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΙΑΣ» 

 γίνονται αποδεκτές οι προσφορές των α) «ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΕΕ», β) «ΞΥΔΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ» και γ) 
«ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ». 

7 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 6. Κανάκηςς Βασίλειος 

2. Φάβας Γεώργιος 7. Οικονομάκου Μαρία 

3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 8. Αγγελής Αναστάσιος 

4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  

5. Μπασακίδης Νικόλαος  
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076 3.  Επί του 2ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Κλαδέματα 
δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και γίνονται 
αποδεκτές οι προσφορές των: 

 α) «ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΠΕΤΡΟΣ», β) «ΞΥΔΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ» και γ) «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΕΕ», για την Ομάδα Α΄. 

 «ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΠΕΤΡΟΣ», για την Ομάδα Β΄. 

077 4.  Απευθείας ανάθεση στην Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου 
Καλαμάτας «ΦΑΡΙΣ» της οργάνωσης εκδηλώσεων κατά τη 
διάρκεια των Αποκριών 2022.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΑΝΑΚΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) 
εγκρίνεται η ανάθεση στην Κοινωφελή Επιχείρηση «ΦΑΡΙΣ» αντί ποσού 
38.340,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη 
Σαράντου. 

078 5.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.  ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την  
επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων: 

i. 5.000,00 € για την επιχορήγηση του Α.Σ. ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
για τη συμμετοχή του γυναικείου τμήματος βόλεϊ στα πλέι οφ 
ανόδου στην Α1 εθνική κατηγορία 

ii. 800,00 € για την επιχορήγηση του ΠΑΕ ΑΡΓΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη 
διοργάνωση τουρνουά υδατοσφαίρισης 

iii. 5.000,00 € για την επιχορήγηση του ΦΙΛΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη διοργάνωση του Διεθνούς Κυπέλλου Ρυθμικής 
Γυμναστικής 

σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

079 6.  Μείωση τελών χρήσης κοινόχρηστων χώρων λόγω covid-19.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μείωση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της 
Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας. 

080 7.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 14-2-2022 
στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ). 

081 8.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών οχημάτων εκτός  ορίων Δήμου 
Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρείται επιβεβλημένη η κίνηση του ΚΗΙ 2815 οχήματος 
του Δήμου στις 14-2-2022 από Καλαμάτα προς Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ) και επιστροφή αυθημερόν για την μετακίνηση του κ. 
Δημάρχου.    
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082 9.  Διαπραγμάτευση επί της υπ’ αριθμ. πρωτ. 36771/22-8-2019 
πρότασης αξιοποίησης/εκμετάλλευσης ακινήτων ιδιοκτησίας του 
κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται διαπραγμάτευση με τον υποψήφιο επενδυτή κ. 
ΜΠΡΕΖΕΡΑΚΟ ΘΕΟΔΩΡΟ αλλά τελικά δεν επέρχεται συμφωνία επί της 
σχετικής πρότασής του.  

Καλαμάτα  18 Φεβρουαρίου 2022    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


